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Ata da 15ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos onze dias do mês de maio de 2021. 

Presidente: PAULO VOLCOV. 

1ª Secretária: PROFª IARA COSTA. 

Iniciando os trabalhos às 14h31min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita a 1ª Secretária 

para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, todos presentes. Em seguida o 

Presidente convida o Sr. Jeferson, ministro da Igreja Católica de Araçariguama, para fazer a leitura 

de um trecho da “Bíblia Sagrada”.  O Presidente coloca em votação a Ata da 14ª Sessão Ordinária, 

da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Araçariguama, realizada aos quatro dias do mês de maio de 2021, aprovada. O Presidente solicita a 

1ª Secretária para que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura do 

Projeto de Resolução nº 01/2021 que: “Dispõe sobre a constituição de Comissão de Assuntos 

Relevantes, com a finalidade de estudar e avaliar a real situação relativa a descarte irregular de 

resíduos sólidos no território do Munícipio, em especial na área do Distrito Industrial”; Leitura do 

Projeto de Resolução nº 02/2021 que: “Dispõe sobre a constituição de Comissão de Assuntos 

Relevantes, com a finalidade de estudar e avaliar a real situação relativa a transferências de recursos 

públicos para a Prefeitura, a partir do exercício de 2020, destinados ao enfrentamento da pandemia 

do COVID-19 (Novo Coronavírus)”; Leitura, discussão e votação da Moção de Apoio nº 012/2021 

que: “Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº 2.564/2020, elaborado "para instituir o piso salarial 

nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira", 

aprovado. Leitura, discussão e votação da Moção de Pesar nº 013/2021 que: “Votos de Pesar a 

família do Sr. João Antonio da Silva (João Coco)”, aprovado. Leitura das indicações nºs 206/2021 a 

217/2021. Leitura das demais correspondências. Não havendo outras matérias para serem lidas, o 

Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde faz uso da Tribuna os vereadores Lili Marques, 

Edmilson Antônio da Silva – Baixinho, Profª. Iara Costa, Helton da Van e Paulo Volcov. Nada mais 

havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente solicita a 1ª Secretária para que faça 

a chamada nominal dos Senhores Vereadores, todos presentes. O Presidente declara aberta a 

“Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e deliberação de matérias constantes no Edital 

n° 015/2021, e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, não contam matérias a serem 

apreciadas. Leitura e votação do Requerimento de Urgência Especial nº 015/2021 que: “Solicita 

tramitação, em regime de urgência, do Projeto de Resolução nº 01/2021 que: “Dispõe sobre a 

constituição de Comissão de Assuntos Relevantes, com a finalidade de estudar e avaliar a real 

situação relativa a descarte irregular de resíduos sólidos no território do Munícipio, em especial na 

área do Distrito Industrial”, aprovado. Leitura, discussão e votação do Projeto de Resolução nº 

01/2021 que: “Dispõe sobre a constituição de Comissão de Assuntos Relevantes, com a finalidade 

de estudar e avaliar a real situação relativa a descarte irregular de resíduos sólidos no território do 

Munícipio, em especial na área do Distrito Industrial”, aprovado. Leitura e votação do 

Requerimento de Urgência Especial nº 016/2021 que: “Solicita tramitação, em regime de urgência, 

do Projeto de Resolução nº 02/2021 que: “Dispõe sobre a constituição de Comissão de Assuntos 

Relevantes, com a finalidade de estudar e avaliar a real situação relativa a transferências de recursos 

públicos para a Prefeitura, a partir do exercício de 2020, destinados ao enfrentamento da pandemia 

do COVID-19 (Novo Coronavírus)”, aprovado. Leitura, discussão e votação do Projeto de 

Resolução nº 02/2021 que: “Dispõe sobre a constituição de Comissão de Assuntos Relevantes, com 

a finalidade de estudar e avaliar a real situação relativa a transferências de recursos públicos para a 

Prefeitura, a partir do exercício de 2020, destinados ao enfrentamento da pandemia do COVID-19 

(Novo Coronavírus)”, aprovado. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, onde faz uso da 

Tribuna os vereadores Nadivan Ferreira Maia-Alemão, Lili Marques, Edmilson Antônio da Silva-

Baixinho, Ademario Jesus Mendes-Bahia Cabelereiro e Helton da Van. O Presidente comunica que 

devido ao feriado do dia dezenove de maio, data da emancipação político-administrativa de 

Araçariguama, foi concedido ponto facultativo aos servidores do Legislativo em acompanhamento 



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
ESTADO DE SÃO PAULO

 
 

2 de 2 

 

ao Decreto do Executivo Municipal nos dias dezessete e dezoito de maio, portanto não haverá 

sessão na próxima terça-feira. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 16h00min, o 

Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia declara 

encerrada a 15ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª 

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Iara Aparecida Santos da Costa, 1ª 

secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. 
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